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Procès-verbal n°7 du Comité de Direction 
 

Réunion du : Jeudi 19 Mars 2026 

À : 18h00 – District Gard-Lozère 

Présidence : M. Fernand-Joseph D’ANNA 

Présents : Mmes Carole ESCOBEDO, Bernadette FERCAK, Nathalie JEANNEY Audrey FIRMIN et 
Rachel MARTIN (en visio). 
Mrs. Patrick CHAMP, Damien JURADO, Alain MAZON, Michel QUENIN et Mohamed 
TSOURI. 

Absents excusés : Mme. Françoise GEBELIN, 
M. Christian BOUTADE, Jean-Christophe MORANDINI, Philippe MOREL. 
Dr. Jean-François CHAPELLIER. 

Assistent à la réunion : Frédéric ALCARAZ (CTD), Claude BOUILLET (CDA), Lionel ROCHETTE (CTD) (en visio), 
Teddy GRAS (Resp. Administratif)  

 
Conformément à l’article 11.3.3 du Règlement Intérieur de la Ligue, les présentes décisions sont susceptibles d’appel 
devant la Commission Supérieure d’Appel de la Ligue dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa 
notification, dans le respect des dispositions de l’article 190 des Règlements Généraux de la F.F.F. 
 

Préambule 

 
Le Secrétaire Général souhaite la bienvenue à l’ensemble des membres du Comité de Direction. Il remercie les 
membres et invités présents et procède à l’appel des membres. 
 

Approbation des Procès-verbaux 

 
Le Président soumet à l’approbation des membres du Comité de Direction le Procès-verbal n°6 du 19.02.2026 
 
- POUR : 11 

- CONTRE : 00 
- ABSTENTION : 00 

 
Le Procès-verbal est adopté à l’unanimité 
 
Le président en profite pour rappeler que seules les informations données dans les procès-verbaux des instances 
(FFF, Ligue et District) peuvent être considérées comme officielles et que les clubs ne doivent pas se baser sur les 
hypothèses de sites internet non officiels. 
 

Condoléances 

 
Les membres du Comité de Direction, informés du décès de : 
 

- André KABILE,  ancien joueur de Nîmes Olympique. 
 

Présentent leurs très sincères condoléances à la famille. 
 

Agenda du Président 

 

Date Lieu Objet 
16.02.2026 Garons D2 – Garons – St Martin 

16.02.2026 Rodilhan D2 – Rodilhan – St Hilaire 
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21.02.2026 Beaucaire N3 – Beaucaire – Fos sur Mer 

22.02.2026 Aigues Vives D1 – Cabassut – Barjac (Caméra)  

25.02.2026 Nîmes FIA Nîmes Cheminots 

26.02.2026 Nîmes (District Gard Lozère) Tirage des Coupes 

01.03.2026 Redessan D1 – Redessan – Générac (Caméra)  

08.03.2026 Rousson D2 – Rousson – Rodilhan 

09.03.2026 Castelmaurou Réunion LFA 

12.03.2026 Nîmes au Stade des Antonins Live Objectif Gard – Tirages des Coupes 

15.03.2026 Nîmes R1 – Nîmes - Mende 

 
 

Courriers des Instances 

 
FFF : 
 

- Nous transmettant un courrier du Directeur de l’Arbitrage sur les axes de travail retenus pour le 
développement et la structuration de l’arbitrage territorial, ainsi que les prochains temps d’échanges prévus 
au niveau national. Nous demandant de valider la liste de nos arbitres ayant plus de 30 ans d’ancienneté afin 
de les mettre à l’honneur. Noté 

 
- Nous transmettant un questionnaire sur l’utilisation de l’outil Projet Club. Noté 

 
- Nous informant du déploiement des postes de conseillers en développement associatif à compter de la saison 

2026-2027. Noté 
 

- Nous transmettant un courrier de M. Philippe DIALLO relatif aux licences des mineurs non accompagnés. Noté 
 
LFO :  
 

- Nous transmettant un questionnaire sur les protocoles de protection des Arbitres. Noté 
- Nous demandant de nommer un Référent District « tout terrain ». Noté.  
- Nous informant de l’élection du Président du CROS, M. Christophe BOURDIN depuis le 26.02. Noté 

 
CDOS :  
 

- Nous invitant à leur Assemblée Générale Extraordinaire et Ordinaire du 30 mars 2026. Noté. M.D’Anna y 
participera. 

 
 

Correspondances diverses 

 
503036 – OC BELLEGARDE :  
 

- Nous remerciant pour notre réactivité pour le contrôle de l’éclairage de leur terrain. Noté 
 
 
 

Week-End des bénévoles Coupe de France 

 
Après une sélection, le Comité de Direction a choisi 8 bénévoles avec  plus de 7 ans d’ancienneté, en tant que dirigeant, 
afin de partir un week-end à Paris à l’occasion de la finale de la Coupe de France – Crédit Agricole.  
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Le District félicite les 8 bénévoles qui auront l’honneur de se rendre à PARIS les vendredi 22 mai et Samedi 23 mai et 
d’assister à la Final de la Coupe de France - Crédit Agricole le vendredi soir au Stade de France.  
 
Ces bénévoles seront conviés à une soirée le 07 Avril 2026 à 18h30 dans les locaux du District Gard-Lozère pour  la 
remise des diplômes et des chèques de dotations pour leur club.  
 

Feuille de Match Informatisé (FMI) 

 
La Commission des Statuts et Règlements souhaite attirer l’attention des officiels sur une difficulté récurrente 
rencontrée lors de l’examen des feuilles de match, plus particulièrement concernant la rubrique relative aux arbitres 
et à la participation des joueurs remplaçants. 
 
En effet, il apparaît fréquemment que la mention « n’a pas participé » est indiquée pour certains joueurs inscrits 
comme remplaçants, alors même qu’ils sont effectivement entrés en jeu au cours de la rencontre. 
 
Cette situation pose un réel problème dans l’étude des dossiers de contentieux dont la Commission est saisie. La 
participation effective d’un joueur peut en effet avoir une incidence déterminante sur certaines décisions, notamment 
en matière de qualification, de sanctions disciplinaires ou de réclamations. 
 
Afin d’assurer la sécurité juridique des décisions prises et d’éviter toute contestation ultérieure, la Commission 
souhaite rappeler aux arbitres l’importance d’une complétude et d’une exactitude rigoureuses dans la rédaction des 
feuilles de match, en particulier concernant la participation réelle des joueurs remplaçants. 
 
 
 

Campagne « Jouons du bon côté » 

 
Le football est bien plus qu’un jeu : c’est une école de vie.  
Pourtant, les incivilités et les violences menacent parfois ce qui fait la beauté de notre sport. 
  
Lors de l’Assemblée Générale de décembre dernier, la FFF a réaffirmé sa priorité : faire barrage à l’inacceptable.  
  
Du 23 au 29 mars 2026, nous lançons la semaine dédiée à la lutte contre les violences.  
Il est temps pour le District Gard-Lozère de montrer l’exemple. 
  

       Votre boîte à outils : 
Un kit complet a été envoyé sur votre adresse officielle.  
Il contient tout le nécessaire pour transformer votre club en bastion du respect : 

▪ Affiches « Jouons du bon côté » pour vos vestiaires et foyers. 
▪ Fiches actions pour sensibiliser vos licenciés. 
▪ Accès numérique : Flashez le QR code de votre fiche ou rendez-vous sur le site officiel de la FFF. 

  
Important : Sur des critères fédéraux, nous avons notifié certains clubs qui pourront venir chercher leur bâche au 
District. 
  

        Le Jour J : Un protocole fort 
Pendant cette semaine, chaque match doit devenir un symbole.  
Nous comptons sur le club recevant  
pour : 

▪ Informer les officiels et l’équipe visiteuse dès leur arrivée. 
▪ Mettre en place le protocole de match (lecture du texte « Jouons du bon côté ») avant le coup d’envoi. 

  

       Valorisez votre engagement et soyez récompensés ! 
Ne gardez pas vos bonnes initiatives pour vous !  
Nous voulons voir votre créativité et votre ferveur : 
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Partagez vos actions sur la plateforme du PEF. 
Envoyez-nous vos photos et vidéos des actions par mail (secretariat@gard-lozere.fff.fr ) ou identifiez nous sur les 
réseaux sociaux avec le hashtag #JouonsDuBonCôté. 
  

    La récompense :  
Lors de notre Assemblée Générale de fin de saison, le District honorera les clubs ayant mis en place les actions les plus 
inspirantes et les protocoles les plus marquants. 
  
Le football, c’est le RESPECT.  
  
Du 23 au 29 mars, montrons que nous « jouons tous du bon côté ». 
 
Lors de la finale départementale du festival Pitch U13 qui se déroulera à Beaucaire le samedi 28 avril 2029 à partir 
de 9h00, le District Gard Lozère mettra en place le protocole.  
 
 

FAFA Emploi 2026-2027 

 
Le Comité de Direction informe que la campagne FAFA Emploi 2026/2027 est officiellement ouverte et que les clubs 
peuvent dès à présent candidater et contacter la Ligue pour avoir plus de renseignements. 
 
 

Finale de la Coupe Gard-Lozère 2026 

 
Suite à la sélection d’Aigues Mortes, cette dernière accueillera cette saison 09 finales lors de la journée des finales 
qui se déroulera le Jeudi 14 mai 2026 :  
 

- Coupe André Vigier U15 
- Coupe André Vigier U18 
- Coupe André Vigier Séniors à 8 
- Coupe André Vigier Séniors à 11 
- Coupe Gard-Lozère U15 
- Coupe Gard-Lozère U17 
- Coupe Gard-Lozère U19 
- Coupe André Granier 
- Coupe Gard-Lozère Séniors 

 
Un rendez-vous aura lieu prochainement afin d’élaborer les plannings et l’organisation de cette journée. 
 
 

Prochain Comité 

 
- Le Jeudi 16 Avril 2026 à 18h00 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée. 
 
 

Le Président,                                                                                             Le Secrétaire Général, 
       Fernand D’ANNA,                                                                          Damien JURADO 
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